

I. TÁJÉKOZTATÓ AZ OLTÁSOK FELVÉTELÉRŐL:

Az Operatív Törzs által közzétett oltási tervnek megfelelően, a megyei Védelmi Bizottság irányításával halad a védőoltások beadása a Soproni Gyógyközpontban. Az oltásra regisztráltakat a Várasi úti Rehabilitációs Intézetben kialakított oltóhelyeken fogadjuk. Az oltásra jelentkezés és behívás a koronavirus.gov.hu, valamint az eeszt.gov.hu felületeken közzétett információk szerint történik.

Az előjegyzési időpontok:

Az oltási program minden esetben előre tervezetten, ütemezetten halad. A torlódás elkerülése és a biztonságos várakozás érdekében az oltást felvevőket arra kérjük, hogy a megadott oltási időpontra pontosan, maximum néhány perccel korábban érkezzenek!

Az oltáshoz szükséges dokumentumok:

Az oltásra mindenkinek magával kell hoznia az oltás beadásához szükséges kitöltött hozzájáruló nyilatkozatot, amelyet a www.koronavirus.gov.hu oldal „Tájékoztatók” menüpontjából lehet letölteni. A személyazonosításhoz szükségesek továbbá a személyi okmányok is (személyi igazolvány, lakcím kártya, TAJ kártya). A rendszeresen szedett gyógyszerek listája is fontos, hiszen előzetesen az oltóorvos részletesen kikérdezi a beteget az esetleges korábbi betegségeiről, a kizáró okokról és minden esetben ő dönt az oltás beadhatóságáról.

Mit tegyen, ha nem tud megjelenni az oltáson?:

Ha Ön valamilyen oknál fogva (pl. betegség) mégsem tud megjelenni az oltóponton a lefoglalt időpontban, a későbbiekben is jogosult marad az oltásra. Ilyen esetben kérjük, a regisztráció során kapott elérhetőségen értesítse az illetékes oltópontot!

II. TÁJÉKOZTATÓ A SARS-COV2 KÉTNYELVŰ OLTÁSI IGAZOLÁS KIÁLLÍTÁSÁRÓL:

A külföldi utazáshoz szükséges, SARS-CoV-2 kétnyelvű oltási igazolás kiállítására a **Soproni Gyógyközpont oltópontján** (Várisi út 2.) van lehetőség, ahol a **földszinti Gazdasági irodában** fogadják az igazolást igénylőket.

Ügyfélfogadás időtartama:

Az ügyfélfogadás **munkanapokon 10-14 óra között** történik.

Igénylés módja:

A kétnyelvű oltási igazolás kiállítása az eredeti, papír alapú oltási kártya vagy a www.eeszt.gov.hu felületen keresztül, az igénylő ügyfélfiókjából kinyomtatott oltási igazolás bemutatása és leadása alapján lehetséges.

A kétnyelvű oltási igazolás kiállítására mindazon oltott személyek jogosultak, akik legalább az oltássorozat egyik felét a Soproni Gyógyközpont oltópontján vették fel.

A kétnyelvű oltási igazolás kiállítása térítésmentes!